



# FYSIKTEKNOLOGSEKTIONEN

PROTOKOLL FÖRT VID STYRETMÖTE  
11 APRIL 2013

**Tid: 12:00**

**Plats: Styretrummet**

## NÄRVARANDE

ORDFÖRANDE	ANNIKA LUNDQVIST
VICE ORDFÖRANDE	MARCUS "MÄSK" BIRGERSSON
KASSÖR	RASMUS "RAZ" ANDERSSON
SEKRETERARE	ANNIKA "ANKAN" JOHANSSON
LEDAMOT	JOSEF "JOSSAN" HANSSON
ORDFÖRANDE DP	MIKAEL "HÅKAN" WALLROTH
SEKRETERARE F6	MILICA "DURACELL" BIJELOVIC
ORDFÖRANDE FNOLLK	LOTTA "LEJON" BERGBOM
ORDFÖRANDE SNF	MARTIN ERIKSSON
ORDFÖRANDE FOC	JOHAN "JAK" ARVIDSON
ORDFÖRANDE FARM	ELIN ROMARE

**§1 Mötets öppnande** Annika öppnar mötet.

**§2 Föregående mötesprotokoll** Föregående mötesprotokoll lades till handlingarna.

**§3 Runda bordet** Typ alla håller på med aspning. Höskolan har nu totalförbud mot pappersutskick till nollan.

**§4 Stökigt i fredags** När Dp kom till Focus i lördags morse fick de städa eftersom det var barstolar i sofforna, tomma ölburkar utspridda och kladdigt på bardisken m.m.. Kärnstyret har försökt prata med de som man vet var där efter att Dp gått hem på fredagskvällen. Annika fortsätter kontakten med de inblandade och försöker hitta fler som var där.

**§5 Incidenthantering** Vi diskuterar rutinerna kring incidenthantering.

**§6 FY-världen vt 2014** Alla tycker det låter som en bra ide att Chalmers anordnar utbytet våren 2014.

**Beslut:** Styret beslutar att vi ska erbjuda oss att ordna FY-världen 2014.

---

Annika Lundqvist  
Ordförande

---

Annika Johansson  
Sekreterare

---

Johan Arvidson  
Justerare



**§7 Odling** Kasper tycker att vi ska äska om pengar från Kåren för odlingen. Han har skrivit ett förslag som vi tycker är fint.

**Beslut:** Styret beslutar att skicka en äskning om pengar för odlingen utanför Focus.






**§8 Ordförande middag** På torsdag nästa vecka kl 18 är det Ordförandemiddag på Focus. Ankan skickar ett mail om detta.

**§9 Proposition om insyning av Focus** Ankan har skrivit ett förslag till proposition på att riva upp beslutet om att insyna Focus.


**Beslut:** Styret beslutar att skicka propositionen om insyning till Sektionsmötet

**§10 Sektionsmöte** Är den 7:e maj, tisdag lv 6.

**§11 Övriga frågor**

-  **Porto till Nollan** Lotta jobbar vidare på en lösning.
-  **Vår Sektionskontakt** Johanna kommer och hälsar på.
-  **Mötesrum** Annika kollar vidare på detta.
-  **Aspar på Styretmöte** asparna är välkomna på mötena fram till invalet. Asparna bör koka kaffe och ha med sig kakor.
-  **Bilnisse** Bilen beräknas krångla nästa vecka så Bilnissarna försöker fixa en tid på måndag.

**§12 Mäsks punkter**

-  **Jämlikhetsutbildning** vad ska det vara för information på utbildningen för Sektionsaktiva? Tex dispositionsavtalet. Maila Mäsk vad ni kommer på.

**§13 Nästa möte** Nästa möte blir 18 april.

**§14 Mötets avslutande** Mötet avslutades av Annika kl 12:59.